=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 08==================
Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e quarenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 07/2021; Leitura das Mensagens 52 e 53/2021 do Executivo Leitura do Oficio 64/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 130 a 140/2021; Análise e votação dos Projetos de Lei 50 e 51/2021 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 50, DE 04 DE MARÇO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2021. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 51, DE 04 DE MARÇO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2021. E pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  PROPOSIÇAO 130/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer estudo de viabilidade e necessidade de colocação de um bueiro na Estrada Picada Bonita entre a entrada para residencia de Arnildo Neitzke e Artur Mielke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 131/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer posicionamento do Poder executivo sobre a situação do poço artesiano do Alto do Progresso na propriedade de Paulo Pieper, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 132/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, BEATRIZ OTT BONOW, CLAUDIO ANDRÉ TESSMER, DEOCLECIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem estudo de viabilidade para colocação de placa de sinalização em todos os entroncamentos do Municipio, indicando nome de Ruas e Estradas, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 133/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM  - Requer conserto de Luminária Pública no poste localizado na Rua dos Ipês, próximo a residência de Loutar Kabke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 134/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER  - Requer estudo de viabilidade de implantação de placa de advertência, a qual defina a entrada e saída de caminhões próximo ao comercial Rutz na Estrada Luiz Ricardo Rutz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 135/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER  - Requer estudo de viabilidade de implantação de placa de advertência, a qual defina a entrada e saída de caminhões na estrada Pomeranos, próximo a Serraria Fiss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 136/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER  - Requer estudo de viabilidade de implantação de placa de advertência, a qual defina a entrada e saída de caminhões na estrada Vinte e Nove de Abril, próximo ao Comercial Ari Neitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 137/2021. VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER  - Requer estudo de viabilidade de implantação de placas indicativas de travessia de animais na estrada Pomeranos, próximo a residencia de Arnildo Fiss, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 138/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER  - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Aline Chiesa Gonçalves, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 139/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto do calçamento localizado na avenida Vinte e Cinco de Julho desde a entrada para o Centro de Eventos Dorothéia Coswig Buss até a residência de Enilda Lemos, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 140/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ  - Requer conserto do calçamento localizado na Rua Imigrantes desde a Clinica Odontológica Mauá até a propriedade de Ieda Norenberg, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Em seguida, o presidente passou a presidência a vice-presidente Jodele Vahl Schlesener para poder fazer uso da palavra. A vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Deoclecio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente parabenizou a aniversariante da semana e prestou homenagem e condolencias aos familiares de Municipes que falecem recentemente. Citou polemica sobre o fiscal ambiental, que acreditava que era um assunto ultrapassado, mas existem pessoas famentando o assunto ate hoje. Relembrou do historico deste assunto, que vem desde 2016, e nada foi feito pelo poder executivo e agora colocam a culpa nos vereadores. Por fim, comentou o momento atual da pandemia no nosso país e estado e cobrou posicionamento do executivo municipal para enfrentar os excessos que estão sendo cometidos.  A seguir, o presidente em exercício Jodele Vahl Schlesener, retornou a presidência ao vereador Deoclecio Vinston Lerm. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e dez minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
_______________________           
        
_________________________
              Deoclécio Vinston Lerm                                    Martina Harter Scherdien            
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